
Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 2016 

Αριθμ. Πρωτ.: 1112 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Συνεδρίασε εκτάκτως στις 16 Δεκεμβρίου 2016, η Εκτελεστική Επιτροπή 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προκειμένου να καθορίσει τη στάση της, τόσο για το 

πρόβλημα που αφορά στην πληρωμή των «παρατασιούχων» συμβασιούχων μετά 

την νέα απόφαση του Ι΄ Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου όσο και για μια σειρά 

θεμάτων που εκκρεμούν, υπάρχουν συγκεκριμένες δεσμεύσεις αλλά τίποτα δεν έχει 

γίνει!!! 
 

Συγκεκριμένα αποφάσισε: 

1. Να πραγματοποιηθεί, την ΤΡΙΤΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, Παράσταση 

Διαμαρτυρίας των Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων και των 

Συνδικαλιστικών Στελεχών της Ομοσπονδίας στο Νομό Αττικής, καθώς και του 

συνόλου των Συμβασιούχων-Παρατασιούχων, έξω από το Υπουργείο 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης ( Β. Σοφίας 15-Αθήνα) στις 12.00 το μεσημέρι, 

ζητώντας την άμεση επίλυση του προβλήματος και την ακώλυτη πληρωμή όλων 

των εργαζομένων. Στην συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί με εκπροσώπους του 

Υπουργείου θα απαιτηθεί και η τήρηση της προ διμήνου τουλάχιστον δέσμευσης για 

την τακτοποίηση των εργαζομένων με προσωρινούς πίνακες που απολύονται μετά 

από επτά (7) και πλέον χρόνια για την οποία τίποτα δεν έχει γίνει, παρά την ρητή 

δέσμευση του πρώην Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Χρ. Βερναρδάκη. 

 

2. Να ζητήσει άμεσα συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Πάνο 

Σκουρλέτη προκειμένου να ξεκινήσουν οι διαδικασίες για την διαπραγμάτευση 

και υπογραφή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) των εργαζομένων 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Επισημαίνουμε πως παρά την κατ’ ιδίαν αλλά και 

δημοσίως δέσμευση του Υπουργού Εσωτερικών κ. Πάνου Σκουρλέτη για υπογραφή 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.), καμιά διαδικασία δεν έχει κινηθεί 

τουλάχιστον για τον ορισμό των εκπροσώπων του Υπουργείου Εσωτερικών και 

Οικονομικών προκειμένου θεσμικά και όχι επικοινωνιακά να ξεκινήσει η 

διαπραγμάτευση για την υπογραφή της. 

 

3. Να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο «πρωτοπόρων» αιρετών της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης που προχωρούν στην απόλυση των συμβασιούχων 

«παρατασιούχων» αγνοώντας την διάταξη Νόμου που προβλέπει την αυτοδίκαιη 



παράταση των συμβάσεων έως το τέλος του 2017 και για αυτό απαιτείται η 

δυναμική αντίδραση των εργαζομένων. Ξεχωριστό παράδειγμα αποτελεί ο 

Πρόεδρος του Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας που για μία ακόμη φορά 

πρωτοστατεί για την μη εφαρμογή της αυτοδίκαιης παράτασης των συμβάσεων και 

την απόλυση των εργαζομένων. Την ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, η 

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε να προκηρύξει ΣΤΑΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ όλων των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης από 

τις 8.00 το πρωί έως τη 1.00 το μεσημέρι και την πραγματοποίηση Συγκέντρωσης 

Διαμαρτυρίας έξω από το Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης στις 9.00 το πρωί. 

 

Το επόμενο χρονικό διάστημα είναι κρίσιμο προκειμένου να διασφαλίσουμε 

αγωνιστικά και κινηματικά τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των 

υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., την τήρηση της δέσμευσης για την Υπογραφή 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) και των υπολοίπων δεσμεύσεων που 

αφορούν στην επίλυση επιμέρους ζητημάτων που είχαν ούτως ή άλλως 

δρομολογηθεί με παρέμβαση της Ομοσπονδίας στο πολυνομοσχέδιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών που ποτέ όμως δεν ήρθε προς ψήφιση στην Βουλή. 

 

Η αποφασιστική και ενωτική συμμετοχή όλων των εργαζομένων είναι 

κρίσιμη και αναγκαία για την τελική επίλυση των προβλημάτων των εργαζομένων 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.   
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                  Βασίλης Πετρόπουλος 

 

 

 


